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Frascold compie 75 anni dalla fondazione e 
guarda al futuro.

Dal 1936 a oggi, un lungo cammino fatto di  
trasformazioni e attenzione alle tecnologie più 
avanzate.

In tutto questo tempo Frascold ha prodotto compressori 
a servizio dell’industria della refrigerazione e del 
condizionamento dell’aria commercializzandoli in tutto il 
mondo per una grande varietà di applicazioni.

Ha costruito la propria reputazione e affermazione sul 
mercato internazionale grazie alla elevata capacità di 
migliorare costantemente il prodotto e le tecnologie, 
valorizzando nello stesso tempo le relazioni con i clienti in 
maniera da mantenersi alla testa del proprio settore.

Frascold è una realtà industriale che opera a livello 
mondiale con esperienza, risorse, tecnologie e grande 
capacità delle persone. Frascold ha gli strumenti per dare 
vicinanza a rapide risposte alle necessità del mercato e 
guarda fiduciosa al proprio futuro.

Con la nostra tecnologia, l’esperienza applicativa e la 
presenza globale, offriamo prodotti, soluzioni e servizi 
che consentono ai nostri clienti di ottenere vantaggi in 
termini di prestazioni, efficienza energetica e confort di 
funzionamento.

I nostri compressori sono utilizzati nei molteplici settori 
della refrigerazione, condizionamento dell’aria, pompe di 
calore, e influenzano la vita quotidiana di molte persone.

Frascold was founded 75 years ago and is 
looking to the future.

Its long journey from 1936 to the present day has 
been marked by transformations and attention to 
cutting-edge technology.

From its founding, Frascold has produced compressors 
for the refrigeration and air conditioning industry, selling 
them all over the world for a broad range of applications.

It has built its international reputation and recognition 
on its outstanding capacity to improve its products and 
technologies, at the same time valuing customer relations 
so as to stay at the top of the industry.

Frascold is a manufacturing company that operates 
world-wide, bringing experience, resources, technology 
and highly-skilled personnel to all of its activity. Frascold 
has the tools to provide proximity and act quickly in 
response to market needs, and is looking confidently to 
its future.

With our technology, application experience and global 
presence, we offer products, solutions and services 
that provide our customers with advantages in terms of 
performance, energy efficiency and operational comfort.

Our compressors are used in numerous refrigeration, air 
conditioning and heat pump sectors, affecting the daily 
life of countless people.

Frascold feiert seinen 75. Geburtstag und 
schaut in die Zukunft.

Von 1936 bis heute, ein langer Weg voller 
Veränderungen und immer mit dem Augenmerk auf 
die modernsten Technologien.

In dieser Zeit hat Frascold Verdichter für die Kälte- 
und Klimaindustrie produziert und für verschiedenste 
Anwendungen in die ganze Welt vertrieben.

Wir haben unseren Ruf und Erfolg auf dem 
internationalen Markt  unserer ausgeprägten Fähigkeit zu 
verdanken, unsere Produkte und Technologien beständig 
zu verbessern. Außerdem messen wir der Beziehung 
zu unseren Kunden eine hohe Bedeutung zu – nur so 
können wir uns an der Spitze der Branche halten.

Frascold ist ein Industrieunternehmen, das weltweit 
mit Erfahrung, Ressourcen, Technologien und der 
umfassenden Kompetenz seiner Mitarbeiter tätig ist. 
Frascold verfügt über sämtliche Instrumente, um zeitnah 
auf die Marktanforderungen reagieren zu können, und 
blickt daher zuversichtlich in die Zukunft.

Mit unserer Technologie, Anwendungserfahrung 
und globaler Präsenz bieten wir Produkte, Lösungen 
und Dienstleistungen, die unseren Kunden zu 
Vorteilen hinsichtlich Leistungen, Energieeffizienz und 
Betriebskomfort verhelfen.

Unsere Verdichter werden in zahlreichen Bereichen wie 
der K älte- und Klimaindustrie sowie für Wärmepumpen 
eingesetzt, und sie beeinflussen das tägliche Leben vieler 
Menschen.



Blue is better FCAT100.2 3

Compressori semiermetici alternativi
Semi-hermetic reciprocating compressors
Halbhermetische Hubkolbenverdichter

Generalità
Frascold produce un’ampia linea di compressori 
semiermetici alternativi a singolo stadio con modelli a  2, 
4, 6 e 8 cilindri per rispondere adeguatamente alle attuali 
tendenze e aspettative del mercato. Robusti, compatti, 
estremamente performanti e con costi di esercizio molto 
bassi rispetto ai prodotti concorrenti. Un progetto perfetto 
costruito con le migliori tecnologie per coprire l’intero 
spettro di applicazioni, sia con refrigeranti artificiali HFC 
che con refrigeranti naturali a basso GWP per ridurre 
significativamente l’impatto ambientale. Tutti i modelli 
sono forniti con sistemi avanzati di protezione. Ulteriori 
funzionalità di diagnostica possono essere integrate per la 
completa affidabilità del sistema, la riduzione dei costi di 
servizio e una vita operativa molto lunga.

Estensione della linea di compressori
Frascold è in grado di offrire un’ampia scelta di 
compressori per soluzioni che rispondono alle diverse 
esigenze nei settori commerciale e industriale, nelle 
molteplici applicazioni della produzione e conservazione 
alimentare e delle bevande, nei supermercati e negozi 
convenzionali, nella climatizzazione degli ambienti, nei  
trasporti, negli svariati impieghi della refrigerazione di 
processo, nella criogenia, ecc.

Applicazione con variatore di frequenza
Tutti i modelli sono costruiti con tecnologia inverter e 
adatti al funzionamento con variatore di frequenza in un 
largo campo di applicazioni;

Concetti costruttivi
I compressori semiermetici Frascold sono sviluppati 
con criteri progettuali che consentono di limitare al 
massimo l’assorbimento di potenza e implementano una 
architettura meccanica per massimizzare l’affidabilità.
Le loro altre caratteristiche principali sono:

 calcolo CFD/FEM in grado di prevedere  il
 comportamento in fase di funzionamento

 rendimento termodinamico 

 funzionamento performante e un alto rendimento 
 volumetrico

 resistenti alle elevate temperature e alla corrosione

 scorrevolezza per ridurre l’attrito e fornire una buona 
 protezione all’avviamento.

 in base allo spostamento volumetrico ed equilibrato 
 dinamicamente senza aggiunta di masse esterne per  
 una perfetta uniformità di rotazione e un funzionamento 
 eccezionalmente confortevole, silenzioso e privo di 
 vibrazioni

 garantiscono un’efficienza costante nel tempo. 
 Lamelle in acciaio legato e trattato termicamente, con 
 planarità e finitura superficiale extra-curate; resistenti 
 alla fatica, alla temperatura e corrosione

 raffreddamento delle superfici di scorrimento degli 
 elementi soggetti a usura

 per comandarne l’apertura quando la pressione  
 differenziale massima viene superata

 elettrico con gas aspirato attraverso passaggi con  
 ampie superfici di scambio

General details
Frascold manufactures a wide range of models of 
semi-hermetic reciprocating, single-stage compressors, 
with 2, 4, 6, and 8 cylinders, to satisfy properly the 
current market trends and demands. Sturdy, compact, 
with proven high performance, and very low operating 
costs when compared to products manufactured by 
competitors, A perfect design produced with the best 
technologies to cover the entire spectrum of applications 
with HFC refrigerants and natural, low GWP refrigerants, to 
significantly, reduce impact on the environment. All models 
are supplied with advanced protection systems. Additional 
diagnostic functions can be integrated in the protector to 
provide a fully reliable system, a reduction of service costs, 
and a very long operating life.

Extension of the compressors range
Frascold is able to offer a wide selection of compressors 
that match the different requirements of commercial and 
industrial applications. They are the perfect solution for 
multiple applications in food and beverages production, 
processing and preservation, for,  supermarkets and 
small stores, for building air conditioning, for mobile 
refrigeration and A/C, for the several applications of 
process cooling, for cryogenics applications, etc.

Application with frequency inverter
All the models are manufactured with “inverter 
technology” and are suitable to operate with a frequency 
inverters in a wide range of application;

 cylinders, allowed frequencies range goes from 25 Hz 

 and eight cylinders, allowed frequencies range 

Manufacturing concepts
Frascold semi-hermetic compressors are developed 
with design criteria that permits to run with very limited 
power absorption and that implements a mechanical 
architecture that maximize compressor’s reliability.
Their main features are:

 systems, able of predicting performances during 
 operation

 performance 

 performance during operation and high volumetric 
 efficiency

 resistant to high temperatures and corrosion

 power losses and guarantee the best lubrication also 
 during start-up

 to fit the displacement and dynamically balanced, for a  
 smooth rotation and exceptionally comfortable   
 operation, silent and vibration-free 

 guarantee steady efficiency over the whole compressor
 lifetime. Valve plate reeds in heat-treated steel alloy,  
 with extremely precise surface planarity and finishing; 
 resistant to stress, temperature, and corrosion

 wearing surfaces of components and, in the same  
 time, cooling them

 pre-set, to open when the maximum differential  
 pressure is exceeded and release pressure on the  
 suction side

 means of suction gas forced through passages with  
 wide exchange surfaces

 smooth running and optimal lubrication at start-up

Algemeines
Frascold stellt eine breite Reihe von halbhermetischen 
einstufigen Hubkolbenverdichtern mit 2, 4, 6 und 8 Zylindern 
her, um allen aktuellen Markttendenzen und -
erwartungen in angemessener Weise Rechnung zu tragen. 
Robust, kompakt, extrem leistungsfähig und im Vergleich zu 
den Konkurrenzprodukten, mit sehr niedrigen Betriebskosten. 
Ein perfektes Projekt, das mit den besten Technologien 
konstruiert wurde, um das gesamte Anwendungsspektrum 
sowohl mit künstlichen HFC-Kältemitteln als auch 
mit natürlichen Kältemitteln mit niedrigem GWP-Wert 
abzudecken und dadurch die Auswirkungen auf die 
Umwelt bedeutend zu verringern.  Alle Modelle werden mit 
fortschrittlichen Sicherheitssystemen ausgestattet. Um die 
vollständige Zuverlässigkeit des Systems, die Senkung der 
Betriebskosten und eine bedeutend längere Betriebsdauer 
zu gewährleisten, können zusätzliche Diagnosefunktionen 
integriert werden.

Erweiterung der Verdichterreihe
Frascold ist in der Lage, ein breites Angebot an Verdichtern 
mit Lösungen anzubieten, die den verschiedenen 
Anforderungen im gewerblichen und industriellen Bereich 
gerecht werden. In den vielfältigen Anwendungen der 
Lebensmittel- und Getränkeherstellung und -konservierung 
in Supermärkten und herkömmlichen Geschäften, 
in der Raumklimatisierung, im Transport, in den 
unterschiedlichen Anwendungen der Prozesskühlung, in der 
Tieftemperaturtechnik, usw.

Anwendung mit Frequenzumrichter
Alle Modelle wurden mit Inverter-Technologie konstruiert 
und eignen sich zum Betrieb mit Frequenzumrichtern in 
einem breiten Anwendungsspektrum:

Bauliche Merkmale
Die halbhermetischen Frascold Verdichter wurden mit baulichen 
Kriterien entwickelt, die die maximale Begrenzung der 
Leistungsaufnahme gestatten und eine mechanische Architektur 
ergänzen, um die Zuverlässigkeit aufs Höchste zu steigern.
Ihre Hauptmerkmale sind:

 Berechnungssysteme, die in der Lage sind, das  
 Verhalten während der Betriebsphase vorauszusehen  

 thermodynamischen Leistung 

 eines leistungsfähigen Betriebs und einer hohen 
 Volumenleistung

 widerstandsfähig gegen hohe Temperaturen und 
 Korrosion 

 Gleitfähigkeit, um die Reibung zu verringern und beim 
 Start einen guten Schutz zu bieten

 Fördervolumens dimensionierte Motorwelle, dynamisch 
 ausgewuchtet, ohne Zusatz von externen Gewichten,
 für eine perfekt gleichmäßige Drehung und einen  
 besonders komfortablen, ruhigen und vibrationsfeien 
Betrieb

 langfristig konstante Leistungseffizienz gewährleisten 
 Lamellen aus legiertem und thermisch behandeltem 
 Stahl mit ebenem und extra-gepflegtem   
 Oberflächenfinish. 
 Beständig gegen Beanspruchung, Temperatur und Korrosion.

 Kühlung der Gleitflächen der Verschleißteile 

 Druckleitung, um bei Überschreiten des maximalen 

 die Kanäle mit großen Austauschoberflächen angesaugt wird
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Controllo della capacità
Nei compressori Frascold a 4, 6 e 8 cilindri è possibile 
regolare la capacità con la parzializzazione delle testate 
per adattare la potenza di un impianto di refrigerazione 
o di condizionamento alle reali richieste termiche delle 

In questo modo si evita una elevata frequenza di 
avviamento dei compressori riducendo lo stress per la 
meccanica e il motore elettrico.
Fasi di controllo possibili:

Vedi accessori in option a pagina 9.

Partenza a vuoto
Nei compressori Frascold è possibile fare l’avviamento a 
vuoto attraverso un dispositivo integrato nella testata 

aspirazione. In questo modo si evitano le eccessive 
sollecitazioni alla rete elettrica e nel contempo 
si riduce la coppia allo spunto del compressore.
Nota: per l’utilizzo della partenza a vuoto è necessaria una 
valvola di ritegno a valle del rubinetto di compressione 

Protezione del compressore
Tutti i compressori vengono forniti completi di protezione 
costituita da una catena di termistori PTC inseriti nello 
statore del motore elettrico e collegati al modulo elettronico 
di controllo Kriwan® presente all’interno della scatola 

I compressori serie V, Z, W, sono anche dotati di un 
sensore a termistore sulla mandata per il controllo della 
temperatura di scarico, collegato al modulo di controllo.

Dispositivo elettronico per il controllo della 
lubrificazione
I compressori Frascold delle serie V, Z, W vengono forniti 
completi di pressostato differenziale olio elettronico 
Kriwan® di provata affidabilità, che opera una efficiente 
sorveglianza delle oscillazioni delle pressioni del sistema 
di lubrificazione. 
Un LED presente sul dispositivo fornisce le indicazioni 
sullo stato del funzionamento. L’eventuale sostituzio-
ne della parte elettronica non comporta l’arresto del 
compressore.

Lubrificante
Tutti i compressori sono forniti con carica di olio sintetico 

lubrificanti specifiche per gas frigorigeni e una bassa 
propensione al trascinamento. La viscosità dell’olio è 
idonea ad assicurare la perfetta lubrificazione entro i limiti 
di applicazione dei compressori ed è appropriata alla loro 

V, Z, W.

Costruzione Tandem
I modelli delle serie Q, S, V, Z, W sono disponibili anche 
nella versione Tandem. Due compressori dello stesso 
volume spostato, sono tra loro accoppiati attraverso 
un’aspirazione comune. Comparativamente a un singolo 
compressore, a parità di spostamento volumetrico, la 
versione Tandem aumenta le opportunità del controllo 
della potenza.
Tutti i modelli Tandem sono già forniti con equalizzazione 
completa gas e olio.

Accessori
Frascold ha selezionato e messo a punto per i suoi 
compressori una serie completa di accessori, idonei a 
garantire efficienza a affidabilità in tutte le condizioni di 
funzionamento previste. 
L’intera gamma di accessori è illustrata a pagina 9.

Prestazioni
I dati di prestazioni sono indicati in linea con la norma 

senza sottoraffreddamento del liquido, con funzionamento 

Capacity control
The capacity of Frascold compressors with 4, 6, and 
8 cylinders can be adjusted by capacity control heads 

the refrigeration or air-conditioning plant to the real 
application requirements, and reduce the number of start 
and stop of each compressor. 
With a low frequency of start-ups, the stress on the 
mechanical and electric components is strongly reduced.
Possible control steps:

See optional equipment on page 9.

Unloaded start-up
Frascold compressors can be started unloaded, by 

compressor head that equalizes suction and discharge 
pressures. 
In this way, excessive electric stress to the power 
network is avoided, reducing the starting torque of the 
compressor.
Note: The use of US device foresee the installation of 

Compressor protection
All compressors are supplied with a protection system 
that consists of a chain of PTC thermistors inserted in the 
winding of the electric motor and connected to a Kriwan® 

V, Z, W series compressors are also equipped with a PTC 
thermistor on the compressor discharge side, connected 
to the control module, to monitor also maximum gas 
temperature.

Electronic device to control lubrication
Frascold compressors of the V, Z, W series, equipped with 
an oil pump for forced lubrication, are standard supplied 
with the Kriwan® Delta-P-II electronic oil pressure switch, 
a device with proven reliability that operates efficient 
control of the pressures oscillation in the lubrication 
system. A LED on the device provides information 
about the operating status. Possible replacement of the 
electronic part of the device does not require to open the 
compressor.

Lubricant
All compressors are supplied with a charge of synthetic, 

are specific for refrigerants, and a low tendency to trailing. 
Oil viscosity is ideal to ensure perfect lubrication within 
the limits of compressor application envelope, and is 
appropriate for the mechanics of the compressors, with a 

oil are available on request for specific refrigerants or 
operating conditions.

Tandem version 
The Q, S, V, Z, W series models are also available in 
the “Tandem” version. Two compressors with the same 
displacement are connected with a common suction 
flange. Compared to a single compressor with the same 
displacement, the Tandem compressor double the 
possibility of capacity control. All Tandem models are 
standard supplied with gas and oil equalization pipings.

Optional equipment
Frascold has selected and studied a complete series 
of accessories for its compressors, suitable to ensure 
efficiency and reliability in all foreseen operating 
conditions. The full range of optional equipment is 
featured on page 9.

Performances
Performance data are printed in accordance with European 

performances in different operative conditions, use the 
Frascold Selection Software, downloadable from

Überprüfung der Kapazität
Bei den Frascold Verdichtern mit 4, 6 und 8 Zylindern 

die Kapazität mit der stufenlosen Regelung der 
Kopfteile einzustellen, um die Leistung einer Kühl- oder 
Klimaanlage an die realen Temperaturanforderungen der 
Abnehmer anzupassen. 
Auf diese Weise wird eine hohe Startfrequenz der 
Verdichter vermieden und die Beanspruchung für 
Mechanik und Elektromotor reduziert.
Mögliche Kontrollphasen:

Siehe das auf Wunsch erhältliche Zubehör auf Seite 9.

Leeranlauf
Bei den Frascold Verdichtern ist es möglich, über eine 

Förder- und den Ansaugdruck ausgleicht, Leeranläufe 
durchzuführen. 
Auf diese Weise wird die übermäßige Beanspruchung des 
Stromnetzes vermieden und gleichzeitig das Drehmoment 
beim Start des Verdichters reduziert.

Schutz des Verdichters
Alle Verdichter verfügen über einen Schutz, bestehend 
aus einer Kette von PTC-Thermistoren, die in den Stator 
des Elektromotors eingefügt und an ein elektronisches 
Kontrollmodul, Kriwan®, das sich im Innern des 

Die Verdichter der Reihe V, Z, W verfügen auf der 
Druckleitung auch über einen Thermistor-Sensor, der die 
Auslasstemperatur überwacht und an das Kontrollmodul 
angeschlossen ist. 

Elektronisches Gerät zur Steuerung der Schmierung
Die Frascold Verdichter der Reihen V, Z, W verfügen 

Kriwan® Delta-P-II, mit bewährter Zuverlässigkeit, der die 
Druckschwankungen des Schmiersystems wirkungsvoll 
überwacht. 
Eine LED, die sich auf dem Gerät befindet, informiert 
über den Betriebszustand. Der eventuelle Austausch des 
elektronischen Teils löst nicht den Stopp des Verdichters 
aus.

Schmiermittel
Alle Verdichter werden mit Synthetiköl auf der 

Schmiereigenschaften für Kühlgase und niedriger 

perfekte Schmierung innerhalb der Anwendungsgrenzen 
des Verdichters zu gewährleisten und ist ihrer Mechanik 

Modellen A, B, D, Q, S und einer Viskosität von 68 cSt 

Tandem-Konstruktion
Die Modelle der Reihen Q, S, V, Z, W sind auch in der 
Version Tandem erhältlich. 
Zwei Verdichter mit demselben Fördervolumen werden 
miteinander über eine gemeinsame Saugleitung 
verbunden.
Im Vergleich zu einem einzigen Verdichter, erhöht die 
Tandem-Version bei gleichbleibendem Fördervolumen die 
Möglichkeiten der Leistungsregelung.
Alle Tandem-Modelle werden bereits mit vollständigem 

Zubehör
Frascold hat für seine Verdichter eine komplette 
Zubehörreihe ausgewählt und entwickelt, die geeignet ist, 
unter allen vorgesehenen Betriebsbedingungen Effizienz 
und Zuverlässigkeit zu garantieren. 
Die gesamte Zubehörpalette finden Sie auf Seite 9.

Leistungen
Die Leistungsdaten entsprechen der europäischen Norm 

Leistungen in unterschiedlichen Betriebspunkten siehe 
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Dati tecnici
Technical data
Technischen Daten

Compressore 
Compressor 
Verdichter

Cilindri

Cylindr

Zylinder

Volume                     
spostato

Displace-                   
ment

Förder-                
volumen

Motore: Versione / 
Connessione 

Motor: Version / 
Connections

Motorausführeng / 
Anschlüsse

CC              
gradini

CC                       
steps 

CC                            
Stufen

Dati elettrici                 

Electrical 

Elektrische

Max potenza 
consumata

Max power 
consumption

Max
Leistungsaufnahme

Funzion. 
Inverter

Inverter 
operation 

Inverter            
Betrieb

Carica                     
olio

Oil                    
charge

füllung

Connessione linee
Aspirazione               Compressione

Pipe connections
Suction line               Discharge line

Rohranschlüsse
Saugleistung              Druckleistung

Peso

Weight

Gewicht

Nr.
m

   
kW l inch mm inch mm kg

A05-4Y 2

No
n 

di
sp

on
ib

ile
No

t a
va

ila
bl

e 
Ni

ch
t v

er
fü

gb
ar

2,8 � ½
A05-5Y 2 2 � ½
A07-5Y 2 � ½
A07-6Y 2 2 2,8 � ½
A1-6Y 2 � ½
A1-7Y 2 2 � ½
A1.5-7Y 2 4,5 � ½
A1.5-8Y 2 4,8 � ½
B1.5-9.1Y 2 8,96 2 5,9 26,8 � ½
B1.5-10.1Y 2

9,88
2 5,5 26,8 � ½

B2-10.1Y 2 � ½
D2-11.1Y 2 � 22,2 � 45

D2-13.1Y 2 2 � 22,2 � 45

D3-13.1Y 2 8,8 4,8 ��� 28,6 � 49

D2-15.1Y 2 2 8,4 � 22,2 � 45

D3-15.1Y 2 ��� 28,6 � 49

D3-16.1Y 2 2 9,9 5,4 ��� 28,6 � 49

D4-16.1Y 2 6,2 ��� 28,6 ¾
D3-18.1Y 2 2 5,5 ��� 28,6 � 49

D4-18.1Y 2 ��� 28,6 ¾
D3-19.1Y 2 2 9,8 5,4 ��� 28,6 � 49

D4-19.1Y 2 6,4 ��� 28,6 ¾
Q4-20.1E 4 ��� 28,6 ¾
Q4-20.1Y 4 2 ��� 28,6 ¾
Q4-21.1Y 4 2 ��� 28,6 ¾
Q5-21.1Y 4 6,6 ��� 28,6 ¾
Q4-24.1E 4 ��� 28,6 ¾
Q4-24.1Y 4 2 6,8 ��� 28,6 ¾
Q5-24.1Y 4 ��� 28,6 � 22,2

Q4-25.1Y 4

24,69

2 54,2 ��� 28,6 ¾
Q5-25.1Y 4 2 8,5 ��� 28,6 � 22,2

Q7-25.1Y 4 8,4 ��� 28,6 � 22,2

Q5-28.1E 4 1 � � 22,2

Q5-28.1Y 4 2 8,2 1 � � 22,2

Q7-28.1Y 4 9,5 1 � 1 � 28,6

Q5-33.1E 4 5,6 1 � 1�� 28,6

Q5-33.1Y 4 2 1 � 1 � 28,6

Q7-33.1Y 4 1 � 1 � 28,6

Q5-36.1Y 4 6,9 1 � 1 � 28,6
Q7-36.1Y 4 1 � 1 � 28,6

  
  

tensione. Altri voltaggi forniti su richiesta
   
  

 S, V, Z, W, collegamento PWS
  

 S, V, Z, W, collegamento PWS
  Dimensionare i contattori, cavi e fusibili considerando 

la massima corrente operativa. Considerare anche  
  Carica olio poliolestere
 Rubinetti con attacchi a saldare
 Peso netto. Incluso rubinetti, carica olio, supporti in 

gomma

  
  

range. Other voltages upon request
   
  

PWS connection 
  

PWS connection
  For the selection of contactors, cables and fuses 

consider maximum operating current. Consider also  
  Polyolester oil charge
  Valves with solder connections
  Net weight. Including valves, oil charge, rubber mounts

  
  -

gen. Andere Spannungen auf Anfrage
   
  

W, Motoranschlüs PWS
  

 Motoranschlüs PWS
  Fur die Selektion von Kontaktgeber, Kabel und Siche-

rungen betrachten Maximaler Betriebsstrom und 
  Polyolesteröl Füllung
 Ventile mit Lötanschlüssen
 

Dämpfer

John
Markering

John
Markering
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Prestazioni 
Performance 
Leistungswerte 

Compressore

Compressor

Verdichter Ve
rs

. m
ot

or
e

M
ot

or
 v

er
si

on
 

M
ot

or
ve

rs
io

n

Co
nd

en
. 

 

 Potenza frigorifera          Cooling capacity              Kälteleistung  
 Potenza assorbita           Power consumption         Leistungsaufnahme

     Temperatura Evaporazione                    Evaporation Temperature Verdampfungstemperatur 
5 -5 -25

Q5-21.1Y Qo 6692
Pe 3,78 3,67 3,55 3,42 3,14 2,83 2,51 2,19 1,88
Qo 2929
Pe 4,26 4,09 3,92 3,74 3,36 2,97 2,58 2,21 1,86
Qo 9229 8222
Pe 4,63 4,41 4,18 3,95 3,49 3,02 2,58 2,16 1,77

Q4-24.1Y

2

Qo 8294 6428
Pe 2,90 2,93 2,93 2,92 2,85 2,71 2,53 2,32 2,08
Qo
Pe 3,68 3,64 3,58 3,50 3,31 3,06 2,79 2,48 2,18
Qo 4555
Pe 4,38 4,27 4,15 4,01 3,70 3,36 2,99 2,61 2,24

Q5-24.1Y Qo 4422
Pe 4,33 4,20 4,05 3,90 3,58 3,23 2,87 2,51 2,16
Qo 6298
Pe 4,90 4,71 4,51 4,30 3,87 3,43 3,00 2,58 2,18
Qo 8259 6445
Pe 5,40 5,15 4,89 4,63 4,10 3,58 3,08 2,60 2,16

Q4-25.1Y

2

Qo
Pe 2,92 2,93 2,92 2,90 2,81 2,67 2,48 2,26 2,01 1,76 1,50
Qo
Pe 3,76 3,69 3,61 3,52 3,29 3,03 2,73 2,42 2,09 1,77 1,45
Qo
Pe 4,49 4,35 4,20 4,03 3,68 3,31 2,91 2,51 2,12 1,73 1,37

Q5-25.1Y

2

Qo 5854
Pe 2,85 2,91 2,94 2,95 2,91 2,80 2,65 2,46 2,26 2,04 1,84
Qo 8244
Pe 3,78 3,76 3,72 3,66 3,49 3,28 3,02 2,75 2,47 2,19 1,94
Qo
Pe 4,66 4,57 4,45 4,33 4,03 3,70 3,35 2,98 2,62 2,29 1,98

Q7-25.1Y Qo 5648
Pe 4,79 4,70 4,60 4,48 4,21 3,89 3,54 3,18 2,81 2,45 2,11
Qo 9646 4692
Pe 5,56 5,41 5,25 5,07 4,67 4,25 3,81 3,36 2,91 2,49 2,09
Qo 4952
Pe 6,28 6,06 5,83 5,59 5,08 4,55 4,01 3,48 2,96 2,47

Q5-28.1Y

2

Qo
Pe 3,58 3,58 3,56 3,52 3,39 3,22 2,99 2,74 2,47
Qo
Pe 4,53 4,44 4,34 4,23 3,96 3,65 3,32 2,98 2,62
Qo 9262 5592
Pe 5,37 5,20 5,02 4,83 4,43 4,00 3,57 3,13 2,71

Q7-28.1Y Qo 5454
Pe 5,33 5,17 4,99 4,81 4,43 4,02 3,60 3,17 2,75
Qo 5869
Pe 6,02 5,78 5,54 5,29 4,77 4,26 3,74 3,23 2,74
Qo
Pe 6,61 6,30 5,99 5,67 5,04 4,41 3,81 3,23 2,68

Q5-33.1Y

2

Qo 26294
Pe 4,38 4,31 4,24 4,16 3,97 3,75 3,48 3,17 2,81
Qo 5969
Pe 5,34 5,20 5,06 4,91 4,60 4,27 3,90 3,49 3,05
Qo
Pe 6,29 6,09 5,88 5,66 5,23 4,77 4,29 3,79 3,25

Q7-33.1Y Qo 8666 6666
Pe 6,44 6,29 6,11 5,91 5,44 4,92 4,37 3,82 3,31
Qo 9294
Pe 7,25 7,01 6,75 6,46 5,87 5,25 4,64 4,06 3,55
Qo 5888 4448
Pe 7,95 7,63 7,30 6,96 6,27 5,59 4,95 4,38 3,91

Q5-36.1Y Qo
Pe 4,51 4,24 3,93 3,59 3,23 2,86 2,50
Qo 5656
Pe 5,32 4,89 4,43 3,96 3,48 3,02 2,58
Qo 6225
Pe 6,00 5,41 4,81 4,22 3,65 2,59

Q7-36.1Y Qo
Pe 6,44 6,03 5,69 5,40 4,99 4,72 4,53 4,33 4,08
Qo 26828 24598 22482
Pe 7,13 6,66 6,25 5,91 5,37 4,98 4,66 4,34 3,97
Qo 25985
Pe 8,02 7,50 7,05 6,66 6,03 5,54 5,12 4,71 4,24

 R134a
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 Potenza assorbita           Power consumption         Leistungsaufnahme
     Temperatura Evaporazione                    Evaporation Temperature Verdampfungstemperatur 

5 -5 -25 -45

Q5-21.1Y Qo 6644 4948
Pe 4,16 4,18 4,11 3,95 3,71 3,40 3,04 2,61
Qo
Pe 5,07 4,95 4,75 4,46 4,10 3,67 3,19 2,66
Qo
Pe 5,82 5,57 5,24 4,83 4,35 3,81 3,21 2,57

Q4-24.1Y

2

Qo
Pe 4,81 4,52 4,19 3,83 3,45 3,05 2,65 2,25 1,87
Qo
Pe 5,61 5,16 4,69 4,21 3,72 3,23 2,74 2,28 1,85
Qo 6422
Pe 6,28 5,69 5,09 4,49 3,90 3,33 2,78 2,26

Q5-24.1Y Qo 22624
Pe 5,03 4,94 4,77 4,53 4,23 3,88 3,50 3,09
Qo 6254
Pe 6,11 5,85 5,52 5,13 4,70 4,24 3,75 3,26
Qo 6459
Pe 7,10 6,67 6,19 5,66 5,10 4,53 3,94 3,36

Q4-25.1Y

2

Qo 5944
Pe 4,89 4,59 4,24 3,85 3,44 3,01 2,58 2,15 1,74
Qo
Pe 5,70 5,22 4,71 4,18 3,64 3,11 2,58 2,08 1,62
Qo 2589
Pe 6,40 5,75 5,09 4,42 3,77 3,14 2,54 1,98

Q5-25.1Y Qo
Pe 5,17 5,09 4,94 4,72 4,44 4,10 3,73 3,32 2,88 2,44
Qo
Pe 6,34 6,08 5,76 5,38 4,95 4,48 3,98 3,46 2,93 2,40
Qo
Pe 7,37 6,93 6,44 5,90 5,33 4,73 4,12 3,49

Q7-25.1Y Qo
Pe 5,33 5,24 5,06 4,80 4,48 4,12 3,74 3,35 2,96 2,61
Qo 6429 2696
Pe 6,43 6,14 5,78 5,37 4,92 4,46 3,99 3,54 3,12 2,74
Qo
Pe 7,37 6,91 6,40 5,86 5,30 4,76 4,23 3,74

Q5-28.1Y

2

Qo 5464
Pe 5,90 5,55 5,16 4,73 4,28 3,80 3,30 2,79 2,28
Qo 9866 5956
Pe 6,79 6,28 5,75 5,18 4,60 4,01 3,41 2,81
Qo 9962 4699
Pe 7,54 6,88 6,21 5,51 4,82 4,12 3,43

Q7-28.1Y Qo
Pe 6,34 6,15 5,90 5,61 5,26 4,87 4,44 3,98
Qo
Pe 7,51 7,15 6,74 6,29 5,81 5,29 4,75 4,18
Qo
Pe 8,60 8,07 7,50 6,91 6,29 5,65 4,99 4,32

Q5-33.1Y

2

Qo 6685 4994
Pe 6,90 6,58 6,15 5,65 5,09 4,51 3,93 3,37 2,87
Qo
Pe 8,22 7,61 6,93 6,22 5,49 4,76 4,07 3,44 2,90
Qo 5868
Pe 7,63 6,72 5,83 4,98 4,20 3,51

Q7-33.1Y Qo
Pe 7,48 7,29 6,99 6,59 6,12 5,61 5,08 4,57
Qo 26248
Pe 8,84 8,42 7,91 7,33 6,69 6,04 5,40 4,79
Qo 25698 5548
Pe 10.07 9,44 8,74 7,99 7,21 6,44 5,69 5,01

Q7-36.1Y Qo 9868 5549
Pe 7,88 7,42 6,9 6,33 5,72 5,09 4,45 3,82 3,20
Qo
Pe 9,10 8,40 7,65 6,88 6,10 5,31 4,54 3,79 3,08
Qo 8258 4594
Pe 10,11 9,18 8,23 7,27 6,33 5,40 4,51 3,66

S5-33Y

2

Qo 25844
Pe 6,30 6,15 5,89 5,54 5,11 4,63 4,11 3,57 3,03
Qo 4289
Pe 7,68 7,34 6,90 6,36 5,76 5,11 4,43 3,73 3,04
Qo 9968
Pe 8,48 7,83 7,10 6,31 5,47 4,60 3,72

R404A 
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 Potenza assorbita           Power consumption         Leistungsaufnahme
     Temperatura Evaporazione                    Evaporation Temperature Verdampfungstemperatur 

5 -5 -25

Q5-24.1Y Qo 9859
Pe 3,62 3,78 3,96 3,98 3,87 3,66 3,38 3,05 2,70
Qo 4868
Pe 5,16 5,17 5,08 4,86 4,55 4,16 3,74 3,31 2,89
Qo
Pe 6,48 6,35 6,01 5,58 5,08 4,56 4,02 3,50 3,04

Q7-25.1Y Qo
Pe 4,20 4,27 4,33 4,29 4,16 3,96 3,70 3,40 3,06
Qo
Pe 5,59 5,54 5,39 5,15 4,85 4,49 4,10 3,67 3,24
Qo
Pe 6,83 6,68 6,32 5,90 5,44 4,93 4,41 3,87 3,35

Q7-28.1Y Qo
Pe 4,99 5,04 5,04 4,95 4,76 4,50 4,18 3,79 3,37
Qo 5848
Pe 6,41 6,35 6,15 5,87 5,51 5,09 4,62 4,10 3,56
Qo 8656 6599
Pe 7,71 7,54 7,15 6,69 6,16 5,58 4,96 4,32 3,66

Q7-33.1Y Qo
Pe 6,30 6,30 6,21 6,00 5,70 5,32 4,90 4,46 4,01
Qo
Pe 7,81 7,72 7,43 7,05 6,58 6,06 5,50 4,93 4,37
Qo 8246
Pe 9,37 9,16 8,67 8,08 7,43 6,73 6,02 5,30 4,60

Q7-36.1Y Qo
Pe 7,08 7,01 6,79 6,51 6,17 5,78 5,36 4,91 4,44
Qo 26656
Pe 8,97 8,78 8,35 7,86 7,32 6,75 6,14 5,52 4,90
Qo
Pe 10,86 10,54 9,87 9,14 8,37 7,58 6,77 5,95 5,14

S7-33Y Qo
Pe 5,37 5,50 5,64 5,63 5,48 5,22 4,87 4,46 4,01
Qo
Pe 7,38 7,38 7,24 6,98 6,60 6,13 5,60 5,02 4,42
Qo 26264
Pe 9,31 9,16 8,76 8,24 7,63 6,95 6,23 5,48 4,73

S12-42Y Qo
Pe 7,73 7,73 7,60 7,32 6,92 6,41 5,83 5,21 4,56
Qo
Pe 9,83 9,64 9,16 8,56 7,87 7,11 6,31 5,49 4,68
Qo 8624
Pe 11,66 11,30 10,48 9,58 8,62 7,62 6,61 5,62 4,67

S15-52Y Qo 22896
Pe 8,70 8,84 8,92 8,78 8,44 7,96 7,36 6,70 6,01
Qo 56826 46968 24959
Pe 11,59 11,50 11,15 10,62 9,93 9,15 8,29 7,42 6,55
Qo 8696
Pe 14,29 13,97 13,20 12,29 11,28 10,20 9,10 8,02 7,00

S20-56Y Qo
Pe 9,68 9,83 9,90 9,73 9,36 8,84 8,21 7,51 6,79
Qo
Pe 12,76 12,66 12,27 11,70 10,98 10,16 9,28 8,39 7,54
Qo 59589 29886
Pe 15,60 15,26 14,45 13,50 12,47 11,38 10,29 9,25 8,29

V20-59Y Qo 58859
Pe 10,01 10,14 10,21 10,05 9,68 9,16 8,50 7,73 6,90
Qo
Pe 13,16 13,03 12,60 11,99 11,22 10,32 9,34 8,30 7,23
Qo
Pe 15,95 15,57 14,67 13,64 12,48 11,25 9,97 8,67 7,39

V25-71Y Qo 46958 29695
Pe 12,11 12,24 12,27 12,02 11,55 10,9 10,12 9,25 8,34
Qo
Pe 15,93 15,72 15,13 14,33 13,37 12,31 11,18 10,04 8,94
Qo 28249
Pe 19,37 18,86 17,7 16,41 15,03 13,62 12,21 10,86 9,61

V30-84Y Qo 29644
Pe 14,22 14,41 14,50 14,26 13,74 12,98 12,04 10,95 9,77
Qo
Pe 18,72 18,54 17,96 17,10 16,01 14,74 13,34 11,86 10,34
Qo
Pe 22,70 22,17 20,94 19,48 17,85 16,10 14,27 12,41 10,58

R407C
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 Potenza assorbita           Power consumption         Leistungsaufnahme
     Temperatura Evaporazione                    Evaporation Temperature Verdampfungstemperatur 

5 -5 -25

V32-93Y Qo 96959
Pe 16,20 16,32 16,27 15,85 15,12 14,12 12,91 11,55 10,08
Qo 84699 55466
Pe 20,91 20,64 19,85 18,74 17,38 15,82 14,10 12,28 10,41
Qo
Pe 25,01 24,36 22,85 21,09 19,12 17,01 14,80 12,55 10,32

V35-103Y Qo
Pe 16,19 16,81 17,43 17,37 16,77 15,77 14,54 13,21 11,95
Qo
Pe 22,47 22,46 21,94 20,88 19,45 17,78 16,03 14,34 12,87
Qo 24246
Pe 27,97 27,35 25,74 23,76 21,55 19,27 17,06 15,07 13,45

Z35-106Y Qo 45964
Pe 16,40 16,90 17,39 17,29 16,70 15,74 14,51 13,14 11,72
Qo 95456 62545
Pe 22,72 22,61 22,00 20,92 19,50 17,85 16,07 14,28 12,58
Qo
Pe 28,20 27,54 25,91 23,97 21,82 19,57 17,34 15,24 13,37

Z40-126Y Qo
Pe 19,98 20,40 20,76 20,53 19,80 18,65 17,17 15,45 13,57
Qo
Pe 27,04 26,85 26,05 24,78 23,11 21,13 18,93 16,60 14,21
Qo
Pe 33,35 32,56 30,65 28,37 25,81 23,04 20,16 17,25 14,40

Z50-154Y Qo 84598
Pe 27,67 27,79 27,54 26,72 25,42 23,70 21,66 19,38 16,95
Qo
Pe 35,62 35,05 33,51 31,51 29,14 26,48 23,61 20,62 17,58
Qo
Pe 42,61 41,39 38,64 35,56 32,22 28,71 25,11 21,50 17,97

W40-142Y Qo
Pe 24,65 25,21 25,78 25,67 25,00 23,87 22,39 20,66 18,78
Qo
Pe 32,57 32,42 31,67 30,38 28,67 26,63 24,38 22,01 19,63
Qo
Pe 39,60 38,79 36,82 34,46 31,81 28,97 26,05 23,15 20,39

W50-168Y Qo
Pe 27,34 27,86 28,27 27,94 26,98 25,47 23,53 21,25 18,75
Qo 46955
Pe 36,35 36,13 35,17 33,58 31,47 28,94 26,09 23,02 19,84
Qo
Pe 44,34 43,43 41,18 38,42 35,25 31,78 28,11 24,34 20,57

W60-187Y Qo 258495
Pe 30,40 30,83 31,09 30,63 29,52 27,84 25,69 23,14 20,27
Qo 89684
Pe 39,91 39,61 38,48 36,71 34,39 31,60 28,42 24,93 21,22
Qo 95642
Pe 48,32 47,31 44,82 41,79 38,30 34,43 30,26 25,87 21,36

W70-206Y Qo 284549
Pe 36,26 36,56 36,48 35,58 33,98 31,80 29,15 26,15 22,91
Qo 98594 58258 42552
Pe 46,55 45,99 44,30 41,92 38,99 35,60 31,89 27,96 23,92
Qo 64599
Pe 55,66 54,30 51,09 47,34 43,17 38,68 34,00 29,24 24,51

W75-228Y Qo 229922
Pe 38,78 39,24 39,34 38,48 36,80 34,46 31,60 28,38 24,95
Qo 84228 64682
Pe 50,10 49,55 47,77 45,22 42,04 38,39 34,42 30,28 26,12
Qo
Pe 60,06 58,58 55,08 51,00 46,50 41,72 36,81 31,92 27,20

W80-240Y Qo
Pe 42,99 43,02 42,42 41,04 38,99 36,41 33,42 30,15 26,72
Qo
Pe 54,27 53,42 51,16 48,26 44,85 41,05 36,99 32,79 28,59
Qo
Pe 64,38 62,68 58,84 54,50 49,80 44,85 39,79 34,74 29,83

R407C

Selection Software. I dati non certificati sono provvisori e 

 
 Raffreddamento supplementare o limitata temperatura 

di aspirazione

Performance data for individual conditions see Frascold 
Selection Software. Not certified data are provisional 

 
 Additional cooling or limited suction temperature

für abweichende Betriebspunkte entnehmen Sie der 
Frascold Selection Software. Nicht zertifizierte Daten 
sind vorläufig und können Veränderungen unterliegen.  

 
 Zusatzkühlung oder begrenzte Sauggas-Temperatur
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 Potenza assorbita           Power consumption         Leistungsaufnahme
     Temperatura Evaporazione                    Evaporation Temperature Verdampfungstemperatur 

5 -5 -25

Q5-21.1Y Qo
Pe 3,01 3,32 3,50 3,57 3,52 3,38 3,15 2,85 2,49
Qo
Pe 4,20 4,33 4,34 4,23 4,03 3,75 3,39 2,96 2,49
Qo 4284
Pe 5,43 5,36 5,18 4,90 4,54 4,09 3,59 3,03

Q4-24.1Y

2

Qo
Pe 4,31 4,27 4,13 3,90 3,60 3,24 2,83 2,40 1,96
Qo
Pe 5,44 5,17 4,81 4,39 3,92 3,42 2,89 2,35 1,82
Qo 4946
Pe 6,49 5,98 5,42 4,81 4,17 3,51 2,86 2,21 1,60

Q5-24.1Y Qo
Pe 3,58 3,92 4,09 4,13 4,03 3,84 3,56 3,21 2,83
Qo 26582
Pe 5,00 5,11 5,06 4,89 4,61 4,24 3,81 3,33 2,82
Qo 8428 4945
Pe 6,43 6,29 6,02 5,63 5,16 4,61 4,02 3,39 2,76

Q4-25.1Y

2

Qo 5882
Pe 4,46 4,40 4,24 3,98 3,64 3,24 2,79 2,31
Qo 6554
Pe 5,26 5,02 4,68 4,27 3,79 3,27 2,71 2,14
Qo 5498
Pe 5,99 5,56 5,05 4,48 3,87 3,22 2,56 1,89

Q5-25.1Y Qo 25546 9565
Pe 4,04 4,25 4,33 4,28 4,12 3,88 3,55 3,17 2,75 2,30
Qo 6482
Pe 5,23 5,23 5,10 4,87 4,54 4,14 3,68 3,18 2,65 2,10
Qo 2846
Pe 6,43 6,21 5,87 5,45 4,95 4,39 3,78 3,14 2,49 1,83

Q7-25.1Y Qo 9642
Pe 3,76 4,10 4,27 4,30 4,20 4,00 3,72 3,37 2,98
Qo 6686
Pe 5,18 5,29 5,24 5,07 4,79 4,42 3,99 3,51 3,00
Qo 9288
Pe 6,58 6,45 6,18 5,8 5,33 4,80 4,21 3,59 2,97

Q5-28.1Y

2

Qo
Pe 4,74 4,77 4,68 4,46 4,15 3,77 3,33 2,86 2,37
Qo 5455
Pe 5,92 5,71 5,38 4,97 4,47 3,93 3,35 2,75 2,17
Qo
Pe 7,10 6,63 6,07 5,43 4,74 4,02 3,29 2,57 1,87

Q7-28.1Y Qo 6454
Pe 4,43 4,77 4,93 4,93 4,80 4,55 4,21 3,80 3,34
Qo
Pe 5,83 5,94 5,89 5,69 5,37 4,95 4,45 3,90 3,31
Qo
Pe 7,12 7,02 6,77 6,39 5,90 5,32 4,68 3,99 3,29

Q5-33.1Y

2

Qo 22299 5844
Pe 5,14 5,15 5,01 4,74 4,36 3,90 3,36 2,78
Qo
Pe 6,37 6,21 5,90 5,46 4,92 4,29 3,59 2,84
Qo
Pe 7,50 7,15 6,65 6,03 5,31 4,49 3,61 2,68

Q7-33.1Y Qo
Pe 4,65 5,01 5,22 5,29 5,24 5,09 4,84 4,52 4,14
Qo 29894 24945
Pe 6,28 6,38 6,36 6,22 5,99 5,68 5,30 4,86 4,40
Qo 26665
Pe 7,88 7,74 7,49 7,16 6,76 6,30 5,79 5,26 4,73

Q7-36.1Y Qo
Pe 5,29 5,54 5,70 5,75 5,71 5,58 5,34 5,02 4,59
Qo 28282
Pe 7,25 7,23 7,13 6,95 6,7 6,37 5,96 5,48 4,92
Qo 9545
Pe 9,15 8,86 8,51 8,1 7,64 7,12 6,54 5,91 5,22

S5-33Y

2

Qo
Pe 5,64 5,36 4,99 4,56 4,08 3,57 3,03 2,50
Qo
Pe 6,55 6,09 5,56 4,99 4,39 3,78 3,17 2,59
Qo
Pe 7,37 6,73 6,04 5,33 4,62 3,91 3,23 2,59

R22

      See page    

John
Markering



Blue is better FCAT100.2 41

Dimensioni di ingombro
Dimensionale drawing
Maßzeichnungen

279

B*

N

D E

A B

G

F L

H

M

C

SV

SV

NP

1

3

65

DV

DV

14
8

3

4

NP
12
16

2-7

2

Supporto antivibrante

Vibration absorber

Vibrationsabsorber

29

M8

Serie
Series
Reihe Q

Compressore
Compressor
Verdichter

Rubinetto aspirazione
Suction valve

Saugventil

Rubinetto compressione
Discharge valve

Druckventil

Lunghezza
Lenght
Länge

Larghezza
Width
Breite

Altezza
Height
Höhe

Interassi di fissaggio
Base mounting

Abstand Befestigungslöcher

Rubinetto aspirazione
Suction valve

Saugventil

Rubinetto compressione
Discharge valve

Druckventil
Ø
“

Ø
mm

Ø
“

Ø
mm

A
mm

B
mm mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Q4-20.1E /
8 28,6 /

4 449 246 258
Q4-20.1Y /

8 28,6 /
4 449 286 246 258

Q4-21.1Y /
8 28,6 /

4 449 286 246 258
Q5-21.1Y /

8 28,6 /
4 449 286 246 258

Q4-24.1E /
8 28,6 /

4 449 246 258
Q4-24.1Y /

8 28,6 /
4 449 286 246 258

Q5-24.1Y /
8 28,6 /

8 22,2 449 286 246 258
Q4-25.1Y /

8 28,6 /
4 449 286 246 258

Q5-25.1Y /
8 28,6 /

8 22,2 449 286 246 258
Q7-25.1Y /

8 28,6 /
8 22,2 449 286 246 258

Q5-28.1E /
8  /

8 22,2 449 246 58
Q5-28.1Y /

8
/
8 22,2 449 286 246 58

Q7-28.1Y /
8

/
8 28,6 449 286 246 58 28

Q5-33.1E /
8

/
8 28,6 449 246 58 28

Q5-33.1Y /
8

/
8 28,6 449 286 246 58 28

Q7-33.1Y /
8

/
8 28,6 449 286 246 58 28

Q5-36.1Y /
8

/
8 28,6 449 246 58 28

Q7-36.1Y /
8

/
8 28,6 449 286 246 58 28

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 12
 14
 16
 DV rubinetto di compressione discharge valve Druckventil 

 SV rubinetto di aspirazione suction valve Saugventil

 NP targhetta name plate Verdichtertypschild 
 * modello speciale con dimensioni ridotte special model with reduced dimension Sondermodell mit reduzierter Abmessungen
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